

"ФАРМ СОФТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФАРМ СОФТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Нижегородская область

Телефон (920) 258-20-29

ИНН 5260244625

ОГРН 1095260000252

ОКПО 89864147

OKATO 22401373000

Расшифровка Нижегородский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.10	Основной	Консультирование по аппаратным средствам вычислительной техники

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФАРМ СОФТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ФАРМ СОФТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 35/МТО-2012 опубликован 18.12.2012

Сумма	499500 RUB
Заказчик	Приволжское следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	5150400
Наименование	поставка компьютерной техники

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФАРМ СОФТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФАРМ СОФТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.01.2009. Компания "ФАРМ СОФТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 603155, г Нижний Новгород, ул Ковалихинская, д 56, кв 1 и специализируется на Консультирование по аппаратным средствам вычислительной техники. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5260244625, ОГРН 1095260000252, ОКПО 89864147.